
Расчеты по Реестру сведений
Расчет поля «Средний дневной заработок за 2 года» :

При этом для видов пособий 1 — «Нетрудоспособность» и 6 — «Профессиональная травма, болезнь»:

Число календарных дней, учитываемых в расчетном периоде всегда равно 730. По 255 ФЗ полученное значение должно быть не меньше 
минимального среднего заработка, рассчитанного из МРОТ (далее MIN) и не больше Максимального среднего заработка, рассчитанного из 
суммы предельных величин базы для начисления страховых взносов (далее MAX).

Минимальный средний заработок рассчитывается из МРОТ:

MIN = (Значение МРОТ на день наступления страхового случая * 24) / 730  * Районный коэффициент * Ставка

При этом округляем только итоговое значение.

Максимальный средний заработок рассчитывается из суммы предельных величин базы для начисления страховых взносов:

MAX = (Сумма предельных величин баз для начисления страховых взносов на ВНиМ за указанные календарные годы) / 730

Для вида пособия 6 — «Профессиональная травма, болезнь» действует другое максимальное ограничение в соответствии с п. 2 ст. 9 Закона N 
125-ФЗ. Процентную ставку при определении среднего дневного заработка не учитываем.

Процентная ставка страхового стажа должна применяется при определении размера пособия.
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